Egy vékony, de nagy strtségt anyagbol késziilt, mindenhol azonos keresztmetszetd kotél, amelynek egyik végét a
mennyezethez erdsitettiik, akkor szakad el, ha hosszisdga meghaladja az [y kritikus értéket. Ugyanilyen, de az el6z6t6l
eltéré hosszusagu kotél csusszon ki a nehézségi eré hatasara kezddsebesség nélkiil egy vizszintes, derékszogben lefelé

hajlitott cs6bdl (lasd az dbrdt).
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Milyen hosszt lehet a kotél, hogy a kicstiszas sordn a benne ébreds erék kovetkeztében sehol se szakadjon el? A
sirloédas elhanyagolhato.



